
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Unica Bandiera Blu degli Approdi 
fra Calabria e Sicilia nel 2017   

 
P o r t o  d e l le  G r a z ie  S . r . l .  

w w w . p o r t o d e l le g r a z ie . i t    in f o @ p o r t o d e l le g r a z ie . i t  
C . d a  M e l i s s a r i ,  8 9 0 4 7 ,  R o c ce l l a  Jo n i ca  ( RC )  

T e l .  +3 9  0 9 6 4  8 5 8 4 7  
C . F .  -  P . I V A  0 2 2 1 7 0 7 0 8 0 0  

C a p .  s o c .  €  1 1 9 . 0 0 0 , 0 0  i . v .  

S o c i e t à   
a s s o c i a t a  a  

 

 

 

  

C e r t i f i c a z i o n i  
d i  q u a l i t à  

 

 

 

 

 

S o c i a l   
N e t w o r k s  

 

 

 

 

 

 

INFORMATIVA 

 

Oggetto: Comunicazione dell’applicazione dello “split payment” per le fatture relative alle cessioni di 

beni e alle prestazioni di servizi effettuate nei confronti di codesta Società 

 

Spettabile Azienda, Gentile Fornitore, 

 

il D.L. n° 50 del 24 aprile 2017, modificando l’articolo 17 del D.P.R. 633/72, ha esteso il meccanismo della 

scissione dei pagamenti d’IVA (c.d. split payment) anche alle cessioni di beni e alle prestazioni di servizi 

effettuate nei confronti delle società controllate da amministrazioni pubbliche (art. 17-ter, comma 1-bis, 

lett. b del D.P.R 633/72). 

 

Ai fini della corretta applicazione del suddetto regime dello split payment, Vi segnaliamo che le forniture da 

Voi emesse dovranno essere assoggettate al regime in parola. A tal riguardo, si evidenzia inoltre che l’IVA 

seppur esposta in fattura, non Vi verrà corrisposta dalla scrivente che procederà a versarla direttamente 

all’Erario. 

 

In base a quanto precede, tutte le fattura che verranno emesse senza applicare il regime anzidetto saranno 

respinte dalla scrivente. 

 

Certi della Vostra collaborazione, cogliamo l’occasione per inviarVi i nostri più cordiali saluti. 

 

Porto delle Grazie S.r.l. 


